
令和６年度 港南地区
幼保小教育交流事業活動報告

活動テーマ

〇 保育士、幼稚園教諭、小学校教諭が合同で研修を行い交流することにより
子どもの成長を踏まえた幼児教育と小学校教育の連携と充実を図る。

〇 子どもの成長発達の連続性を共通理解し、幼児教育から小学校教育への
円滑な接続を図る。



活動テーマについて

〇 こども園、幼稚園、保育園、小学校と顔を合わせて交流することの大切さを
確認し、活動をしていく。

〇 子どもの育ちに必要なこと、より身近な交流にしていくための在り方につい
て、共通理解を図っていく。

交流事業対象の園・校数

• こども園 ７園
• 幼稚園 １１園
• 保育所 ４３園
• 小学校 ２１校



年間活動報告
運営組織

〇実行委員は、幼・保・小から選出された８名をもって構成されます。
（委員長１名、副委員長２名、庶務３名、会計１名、記録１名）

〇地域を５ブロックに分け、各ブロックの1園・１校（公開保育・公開授業
実施）がブロック長を担当します。

令和６年度 ブロック長
第１ブロック 芹が谷南小学校 港南ひまわり保育園
第２ブロック 下野庭小学校 野庭保育園
第３ブロック 港南台第一小学校 美し野幼稚園
第４ブロック 南台小学校 笹下保育園
第５ブロック 桜岡小学校 キッズガーデン横浜最戸保育園



活動報告① 年間計画

年間を通して、下記のことに取り組みました

① 前期（６月）・後期（２月）総会・・・・総会は書面総会としました

② ブロック交流会（６月）

③ 健やか子育て講演会（港南公会堂 １０月）

④ 幼稚園、保育園と小学校の交流会（随時）

⑤ 公開保育・公開授業（各ブロック）

⑥ 実行委員会（７回）



活動報告② ブロック交流会

〇６月中に各ブロックの小学校を会場にして交流
会を行いました。

・顔の見える関係づくりを重ねていくよい機会と
なりました。

・交流計画等、意見を交換でき参考になりました。

・園や学校の普段の話を共有できて有意義でした。



活動報告③ 健やか子育て講演会

＜講師＞

澤口 ゆりあ 様（臨床心理士・公認心理士・スクールカウンセラー
株式会社フェ二ックスプロジェクト代表取締役）

＜講演テーマ＞

「デジタルデバイスから子ども達を守る」
～子ども達の脳を守るために大人に知ってほしいこと～



活動報告④ 公開保育 第１ブロック港南ひまわり保育園０～２歳児
２０２４年１１月１３日（水）９：４５～１０：４５











活動報告④ 公開授業研究会





 

 



 

  





成果と課題 来年度に向けて

〇 健やか子育て講演会
講演会のテーマは保護者・職員共に好評だったが、保護者がより参加
しやすい開催方法や周知方法を引き続き検討していく。

〇 ブロック交流会
施設の場所を超えて、実践を共有し合ったり情報を交換できたことが
よかった。次年度も引き続き交流会を継続していく。

〇 公開保育・公開授業
・卒園児の成長を感じ、幼保小の連携の大切さを改めて感じた。
・園と小学校の活動から、学びの連続について考える機会となった。
・スタートカリキュラムの見直しや共有についての課題
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